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株式会社ジェイコム市川 

放送番組審議会 議事録 

 
2015 年度の放送番組審議会は、2016 年 3 月 22日（火）にジェイコム市川・会議室で開催さ

れた。 

 

＜放送番組審議会委員＞ 

ご 出 席 

石 田 勝 彦 様        須 賀 裕 子 様  

瀬 間 健 司 様        高 根 英 樹 様 

東 出 麻 子 様        増 田 定 男 様      （５０音順） 

 

ご 欠 席 

鈴 木 宏 尚 様 

 

審議会会長選任 

会長に増田様を選任した。 

 

事業者側から現況報告及び J：COM チャンネルの取り組みにつき報告があった。 

 

【審議 質疑応答】（増田会長による進行） 

■『デイリーニュース』 について 

（委 員）小学校や自治会で協議会を立ち上げ、防災放送や避難訓練を実施しているが、

参加者が少ないので情報発信してほしい。番組は浦安市でも放送しているが、災害発生時

は市川市と別編成放送は可能か。地元のイベントや観光情報を放送してほしい。 

「ちばドキッ♡」と生放送が連続するが、両方とも家事をしながら見ており、毎日地元の情報

がわかるので良い。 

（事業者）９月１日の防災の日は特集を組んでいるが、防災活動については日常的に取材

をしていく。大規模災害発生時は特別編成で市川市と浦安市の別編成放送は可能、状況

に応じて柔軟に対応していく。水害被害情報などもこまめに取材していきたい。 

 

■『市川浦安ＺＯＯＭ』 について 

（委 員）著名人の講演会は、あまり聞く機会がないので良い番組だ。 

（事業者）視聴者が興味を持ってくれるような様々な講演会を放送し、継続させていきたい。 
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■『わくわく１年生』 について 

（委 員）小学１年生という限られた年代を取材対象とした番組は大変興味深く楽しみ。 

（事業者）成人式に過去の映像を提供し、会場で大変喜ばれた。他のエリアでも展開予定。 

 

■特別番組について 

（委 員）「高校野球・千葉大会」生中継は真夏で大変だが、楽しみなので頑張ってほしい。 

 

■『ご当地サタデー』 について 

（委 員）市川市長の出演は、８月末の梨の出荷時期に調整できれば市の PR になる。 

市川市には観光大使がいないので、市川市に愛着があり貢献度の高い在住・出身の著名

人を番組に登場させてほしい。出演する首長によって内容も様々だと感じる。 

 

■その他の番組について 

（委 員）ＪＦＬに昇格したサッカークラブ、ブリオベッカ浦安は番組で取り上げるのか。 

（事業者）４月より応援番組を開始予定。 

（委 員）デイサービス（通所介護施設）や病院、幼稚園も番組で紹介してほしい。 

 

■その他のご意見 

（委 員）市民制作の映像や、個人所有の昔の風景映像なども番組で放送してはどうか。 

（事業者）市民ディレクター方式の番組作りは可能。個人所有映像は権利処理手続きが必

要だが、社員スタッフによる映像制作レクチャーなども行い、貴重な財産を活用したい。 

（委 員）番組表で番組タイトルを見ても、どんな内容かわからないので見逃してしまうこと

が多い。地域紙とコラボレーション掲載し、番組紹介をしてはどうか。 

（事業者）番組表は月１回発行なので毎日の番組内容の掲載はできないが、EPG検索が可

能。ツイッターやフェイスブックも展開しているが、年配者向けの告知方法も検討していく。 

 

■J:COM への要望 

（委 員）番組取材スタッフジャンパー前面の J:COM ロゴが小さいので、大きくした方が良い。

地元のＦＭ放送は水害情報が早かったので J:COM のサービスで連携して放送してほしい。 

（事業者）ＡＭラジオはデータ放送で聞くことができる。ＦＭについては今後調査して検討する。 

 

閉会 （事務局） 

各委員からの貴重なご意見、ご要望を今後の番組制作に活かしていく所存である。 

以上 


